

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
a Kőbányai Képző- és Iparművészek Egyesülete támogatásáról**

I. Tartalmi összefoglaló

Dr. Kertainé Németh Mária és Teleki Ilona pártoló tagok hiánypótló kiadványt készítettek néhai T. Varga Hanna (1919-2010) kőbányai festőművészről Hanna könyve címen. Néhai T. Varga Hanna 1941-ben kitüntetéssel végezte el az Iparművészeti Iskolát. Kőbányai hangulatok és épületek festője volt, aki munkáiban lírai érzéssel, művészi módon, enyhe iróniával, naivitással mutatja be a szeretett városrészt. Számos egyéni és csoportos kiállítását tekinthette meg a nagyjérdemű. 2004-ben Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban Önkormányzat) a festőművész részére Kőbánya Kultúrájáért elismerő címet adományozott. Oszlopos tagja volt a Kőbányai Képző- és Iparművészek Egyesületének (a továbbiakban: KKIE), így a könyv kiadását a KKIE vállalta magára. Dr. Kertainé Németh Mária kéréssel fordult az Önkormányzathoz, melyben a könyv kiadásához támogatást kért. Kérése, valamint a kérelem kiegészítése, amelyben a könyv kiadójaként a KKIE-t nevezi meg, az előterjesztés 2. melléklete.

Javasolom, hogy Kőbánya kiváló festőművésze, a néhai T. Varga Hanna emlékére az Önkormányzat 400 000 Ft összeggel támogassa a Hanna könyve című kiadvány megjelenését.

A működési célú támogatás fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 4. során (a Képviselő-testület általános tartaléka) rendelkezésre áll.

II. Hatásvizsgálat

Néhai T. Varga Hanna kerületünk emblemikus festőművésze. Festményein Kőbányát mutatja be, jeleníti meg. A KKIE – mint a legnagyobb kerületi művészeti civil szervezet – a könyv kiadásával segíti a kiadvány megálmodóit Teleki Ilona, valamint dr. Kertainé Németh Mária pártoló tagokat. A Hanna könyve című kiadvány lehetőséget biztosít arra, hogy a néhai T. Varga Hanna életét, pályáját, munkásságát megismertessük a nagyközönséggel, és méltó emléket állítsunk a kiváló festőművészeknek.

III. A végrehajtás feltétele

A támogatási összeget támogatási szerződés keretében biztosítja az Önkormányzat, amely tartalmazza a felhasználás módját, a támogatás nyújtásának feltételeit, valamint az elszámolás szabályait.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2021. szeptember „7.”

Weeber Tibor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Dr. Szabó Krisztián
jegyző

1. melléklet az előterjesztéshez

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2021. (IX. 16.) határozata
a Kőbányai Képző- és Iparművészek Egyesülete támogatásáról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Képző- és Iparművészek Egyesülete (székhelye: 1102 Budapest, Liget tér 2. II. emelet 10., adószáma: 18170524-1-42) részére támogatási szerződés keretében 400 000 Ft működési célú támogatást biztosít a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora terhére a Hanna könyve című művészeti könyv kiadási költségeire.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

Feladó: Grécziné Mózer Andrea
Küldve: 2021. szeptember 6. 12:17
Címzett: Ehrenberger Krisztina; Hanzik Ágnes
Tárgy: FW: Könyv Hannáról

From: Weeber Tibor <WeeberTibor@kobanya.hu>
Sent: Tuesday, August 31, 2021 8:38 AM
To: Grécziné Mózer Andrea <MozerAndrea@kobanya.hu>
Subject: Fwd: Könyv Hannáról

Továbbított levél kezdete:

Feladó: Marika K <kertaimarika957@gmail.com>
Tárgy: Könyv Hannáról
Dátum: 2021. május 20. 22:39:16 CEST
Címzett: weebertibor@gmail.com

Kedves Tibor!

Köszönöm a gyors választ.

A könyv 220 oldalas lesz, 210x210-es méretben, félkemény füles borítóval.

A fedéltervet Csomós Zoltán készítette.

A szöveges rész 110 oldal, ebből Hanna önéletrajza, visszaemlékezései és naplójegyzetei 50 oldal, a további 60 oldalon vannak beszélgetések, Hannáról cikkek, feljegyzések, visszaemlékezések.

Hanna 38 festménye kerül bele egész oldalas színes táblaként, a többi fekete-fehér fotó lesz, ebben vannak Hannának rajzai, családi fotók, és a művésztársakkal közös rendezvényeken készült fotók (sok).

A szöveget adatszerűségében Hanna lánya, Ica ellenőrizte.

A nyomda az alábbi árakat adta:

500 pld-nál 1850 forint + áfa (5%, össz. 1943 ft/db, össz.: 1 millió)

300 pld-nál 2150 forint + áfa (2258 ft/db, össz.: 700 000)

200 pld-nál 2500 forint + áfa (2625 ft/db, össz.: 600 000)

Plusz 33000 forint példányszámtól függetlenül a képbeillesztés, ezt így szoktuk csinálni, mert hát én sem vagyok profi ebben.

Hogy mennyi példányt szeretnénk, az attól függ, kapunk-e támogatást, ha igen, mennyit, mennyi példányra tart igényt az önkormányzat...

Azt gondolom, hogy tiszteletpéldányokkal kalkulálva is, a 300 példány elegendő lenne.

A szöveget és a képeket külön fogom átküldeni a nyomdának, a beillesztések után visszakapom, átnézem/átnézzük, hogy nincs-e benne oldalcsúszás, vagy más javítandó. Ha kéred, Tibor, akkor átküldjük Neked is, vagy néhány napon belül a szöveges részt tudom átküldeni.

Talán nem hagytam ki semmi fontosat. Szerintem szép lesz nagyon, és jó, hogy nem merülnek feledésbe Hanna gondolatai. A fotókat válogatva, szomorú, hogy többen már nincsenek közöttünk,

viszont jó emlékezni rájuk, és kár lenne a fotókat csak a fióknak tartogatni, jó lesz megosztani azokkal, akiket érdekel.

Tibor, nagyon köszönöm a közbenjárásodat, akár sikerrel járunk, akár nem. Azért persze, jobb lenne, ha sikerrel járnánk.

Üdvözlettel:

Marika